

# SUSTICIDE FP

**SUSTICIDE FP** is a preservative preventing fungal attack on hides and skins.

# **Properties**

Chemical Composition : Blend of complex organic compounds

Appearance : Greenish to pale yellow paste

pH(1% Solution) : 8.0 - 10.0

Charge : Anionic

#### **Features**

 SUSTICIDE FP is an effective & economical preservative preventing fungal attack on hides and skins during different steps of tannery operations and subsequent storage.

- SUSTICIDE FP is PCP free organic preservative and is based on complex organic material having high penetrating and dispersing properties on hides and skins.
- SUSTICIDE FP does not contain PCP (Penta chlorophenate) and any type of phenol based compounds. Neither these products are part of the formulation nor it contain these chemicals.

# **Application**

Dosage of preserving varies from 0.15% - 0.30%. The amount mentioned are guidelines indications only. The actual quantity required for protection against mould/fungus depends on various factor vis. Climate, structure of hide & skin, duration of storage etc.

### Storage / Shelf Life

Special care should be taken to close the drums after use. No data available for shelf life.

### **Packaging**

50 Kgs Drum